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Ata da 54ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Ciência,
Engenharia e Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do
Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) – Teófilo Otoni – MG.

Às catorze horas do dia catorze de junho do ano de dois mil e dezessete,
no auditório do terceiro andar do prédio do ICET, o presidente Carlos
Henrique  Alexandrino  deu  início  à  quinquagésima  quarta  reunião
ordinária  da  Congregação  do  ICET,  com  a  presença  dos  seguintes
membros: Eduardo Lourenço Pinto, coordenador do curso de Engenharia
Civil; Cristiano Agenor Oliveira de Araújo, vice-coordenador do curso de
Engenharia Hídrica;  Cezar Welter,  coordenador do curso de Ciência e
Tecnologia; Carolina Coelho Martuscelli Castañon, vice-coordenadora do
curso  de  Engenharia  de  Produção;  Wevergton  Lopes  Hermsdorff,
coordenador do curso de Engenharia de Produção; Caio César de Souza
Alves,  coordenador  do  programa  de  pós-graduação  em  Tecnologia,
Ambiente  e  Sociedade  (PPGTAS);  José  Aparecido  de  Oliveira  Leite,
coordenador do curso de Engenharia Hídrica; André Santiago Afonso e
Douglas Santos Monteiro, representantes dos docentes; Diego Cerqueira
Barbosa  e  Victor  Luiz  Batista  Aguiar,  representantes  dos  servidores
técnico-administrativos.  Também participaram da  reunião  os  seguintes
convidados: Juliano Aparecido de Oliveira, Ana Carla de Souza Gomes
dos Santos, Déborah Faragó Jardim, Gledsa Alves Vieira, Iara Ferreira
Rezende,  Francisco  César  Dalmo,  Izabel  Cristina  Marques,  Cleide
Aparecida Bomfeti, Emille Rocha Bernardino de Almeida Prata, Lucelindo
Dias  Ferreira  Júnior,  Elton  Santos  Franco,  Ugo  Noqueira  Castañon  e
Jairo Lisboa Rodrigues.  ABERTURA:  Cumprimentando os presentes o
presidente  colocou  em  votação  a  aprovação  da  ata  da  53ª  reunião
ordinária  da  Congregação,  encaminhada  previamente  por  e-mail.  A
referida ata foi aprovada.  CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício
06/2017/PPGTAS/UFVJM - para fins de conhecimento, foi apresentado o
documento que trata da parceria, com intuito de utilização de espaços do
ICET  pelo  Programa  de  Pós-graduação  em  Tecnologia,  Ambiente  e
Sociedade  (PPGTAS).  CORRESPONDÊNCIAS  EXPEDIDAS:  Ofícios
Congregação  ICET  14  a  17/2017,  Portaria  ICET  22/2017  e
Memorandos ICET 104 e 106/2017 -  os documentos acima referem-se
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aos  encaminhamentos  da  última  reunião.  HOMOLOGAR:  Banca  de
estágio probatório de Ana Carla de Souza Gomes dos Santos –  a
Congregação  homologou  as  indicações  da  unidade  acadêmica,  do
Colegiado do curso, bem como da Direção do Instituto; a saber: Ronaldo
Serafim Abreu Silva Manchester, Wevergton Lopes Hermsdorff e Geraldo
Moreira  da  Rocha  Filho,  sob  a  presidência  do  primeiro.  Banca  de
estágio  probatório  de  Iara  Ferreira  Rezende  –  a  Congregação
homologou as indicações da unidade acadêmica, do Colegiado do curso,
bem  como  da  Direção  do  Instituto;  a  saber:  Antônio  Jorge  de  Lima
Gomes, Cristiano Agenor Oliveira de Araújo e Déborah Faragó Jardim,
sob a presidência do primeiro. Banca de estágio probatório de Juliano
Aparecido de Oliveira –  a Congregação homologou as indicações da
unidade acadêmica, do Colegiado do curso, bem como da Direção do
Instituto; a saber: Lorena Sophia Campos de Oliveira, Cleide Aparecida
Bomfeti  e Carlos Alberto  Mirez Tarrillo,  sob a presidência  do primeiro.
Banca de estágio probatório de Lázaro Santos Gil – a Congregação
homologou as indicações da unidade acadêmica, do Colegiado do curso,
bem como da Direção do Instituto; a saber: Alessandra de Paula Carli,
Cezar  Welter  e  Amédis  Germano  dos  Santos,  sob  a  presidência  do
primeiro.  Banca  de  estágio  probatório  de  Rafael  Genaro  –  a
Congregação  homologou  as  indicações  da  unidade  acadêmica,  do
Colegiado do curso, bem como da Direção do Instituto; a saber: Stênio
Cavalier Cabral, Douglas Santos Monteiro e Ronaldo Serafim Abreu Silva
Manchester,  sob  a  presidência  do  primeiro.  Banca  de  estágio
probatório de Francisco César Dalmo – a Congregação homologou as
indicações da unidade acadêmica, do Colegiado do curso, bem como da
Direção  do  Instituto;  a  saber:  Geraldo  Moreira  da  Rocha  Filho,  José
Aparecido  de  Oliveira  Leite  e  Antônio  Jorge  de  Lima  Gomes,  sob  a
presidência  do  primeiro.  ASSUNTOS  DA  PAUTA:  Solicitação  de
redistribuição de Mariana Hermsdorff e Prata (UFV) – após ampla discussão
o presidente decidiu  pela retirada do assunto da Pauta do dia,  para que o
processo pudesse ser encaminhado ao Colegiado da Engenharia de Produção
para que se manifestem antes de decisão pela Congregação. Em tempo, o
Colegiado  da  Engenharia  Civil,  por  meio  do  Memorando  nº  031/2017/ECV
manifestou-se favorável ao pedido, desde que tal redistribuição não implique
em liberação de vaga por parte do ICET. Já o Colegiado do curso de Ciência e
Tecnologia, manifestou-se também favorável, desde que haja demanda para as
disciplinas relacionadas à professora Mariana Hermsdorff  e  Prata,  conforme
discurso  do  próprio  coordenador  Cezar  Welter  na  reunião.

6
7
8
9

10

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

http://www.ufvjm.edu.br/


MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

INSTITUTO DE CIÊNCIA, ENGENHARIA E TECNOLOGIA
TEÓFILO OTONI – MG

www.ufvjm.edu.br

Aproveitamento de professor substituto – Matemática – Edital
171/2016 - FACSAE – tendo em vista compatibilidade das disciplinas
com necessidade de contratação de professor substituto, por parte do
ICET, com as instruções específicas do Edital 171/2016 - FACSAE, e
considerando ainda parecer favorável por parte da PROGEP, acerca
da  possibilidade  de  contratação  de  candidato  aprovado  em  outro
processo seletivo simplificado, respeitados os critérios de vigência do
Edital e principalmente se o candidato responde ao curso / disciplina;
a  Congregação  manifestou-se  favorável  ao  aproveitamento  do
próximo candidato aprovado no Edital supracitado, para substituição
da professora Jaqueline Maria da Silva.  Nada mais havendo a tratar,
foi  encerrada a reunião e lavrada a presente ata  que,  após lida e
achada conforme pelos membros da Congregação, será assinada pelo
secretário,  Diego  Cerqueira  Barbosa,  e  pelo  presidente  Carlos
Henrique Alexandrino.

 

Diego Cerqueira Barbosa
Secretário

Carlos Henrique Alexandrino
Presidente
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